

# 环卫女工早晨捡一弃婴 回绝出钱转抱移送民政部门

本报讯(记者 刘善新)12月17日早,环卫工人罗荣华在淇滨大道南建设银行东侧的小道上发现一名弃婴,众人出钱竞拍,遭她当场回绝。之后,她推一辆三轮车,费尽周折将婴儿移送到民政部门。

## 婴儿被弃小道

据市计生委环卫工人罗荣华称,17日早8时许,她打扫完单位卫生回家的路上,远远看见市政府北门与

建设银行家属院之间的道路口处有一棉布包,她以为是别人丢的东西,但走近一摸,吓了一跳,包内有东西在动。她解开包裹,发现里面躺着一名女婴,未穿衣服,手脚乱动,眼睛紧闭,脐带仍留。据她估计,这个婴儿最多才出生3天。她将婴儿抱起并在附近四处寻找婴儿的亲人,但无人认领,她猜测这个娃娃被父母遗弃。

## 围观者争相抱婴儿

当时,晨练回来的市民见罗荣华抱一婴儿皆上来围观。围观者都称婴儿看上去非常健康,小脸冻得红红的,还不时小声哭叫,样子很可爱。据罗荣华大妈称,看孩子这么可爱,当时就有几个人表示愿出钱收养这个孩子,并争着要抱走婴儿。一位姓张的女士看孩子太冷,便将孩子抱在怀中数十分钟,要求罗荣华先抱到她家再说,最终被罗荣华回绝。

## 移送弃婴忙活半晌

12月17日上午,罗荣华告诉记者,回绝别人收养后,一时有点后悔,因为自己已是60岁的人了,不让别人收养,自己也根本无力抚养。这种矛盾心态加之其他市民指引,她把弃婴裹好,放在三轮车上,奔向了市民政局。9时30分左右,她来到市民政局救助站,但又从市民政局得知,捡拾婴儿需先报警,民政局的门卫人员帮她拨打了110。9时40分,九州路派出所民警迅速赶到现场了解情况。在市救助站工作人员和

罗大妈的配合下,11时,九州路派出所民警迅速前往市公安局指挥中心办理弃婴移送儿童福利院手续。下午1时左右,罗大妈和民警把孩子送到市儿童福利院。

“罗大妈从捡拾到弃婴至将弃婴移送儿童福利院期间,一直充当弃婴的‘临时妈妈’,一会儿喂奶,一会哄孩子。罗大妈午饭没吃,为这事忙活了大半天。”九州路派出所民警告诉记者。

# 市民非议商家如此促销

本报讯(记者 张凯)“这种场面实在有点悬啊!”刚刚抢得气球挤出人群的市民孙先生气喘吁吁地感叹道。12月18日上午,新区一大型商场开业,为增人气而进行的促销活动引起市民非议。

## 非议一:“求财雨”人太挤

当天上午9时,记者走到新区淇滨大道与兴鹤大街交叉口,就见不断有市民向北涌去。当记者来到该商场前时,已经有几百人站在商场门前,有的市民更是早上7时多就等在这里。商场楼顶8个红色大布袋更是吊足了市民的“胃口”,据一市民讲,袋子里装的是气球,购物券就放在气球里。

“宣传单上说8时楼下‘求财雨’,现在都10时45分了,还没一点动静。”一市民对商家这种“故意拖延时间”的做法很不满。

十几分钟之后,大红布袋终于被打开,无数五颜六色的气球从天而降。站在下面的上百名市民看见气球飘下,一窝蜂挤在一起。此时,记者只能看见黑黑的人头和高高伸出的双手。气球飘向哪里,抢气球的市民便拥向哪里。

站在下面的保安看场面已经有点混乱,开始向楼顶大喊:“不准再扔气球啦!”看到有危险存在的市民,也赶紧抽身不敢再去争抢。

“这种促销活动太危险了,万一出现踩踏事件怎么办?再说还有这么多老年人和小孩。”带着小孩来凑热闹的市民看到这样的场面担忧地告诉记者。

记者从该商家的宣传单上得知,23日,还有一场“求财雨”要下。“这样的促销不搞也罢,还不如搞点慈善活动。”路过此地的高先生表示。

## 非议二:低价鸡蛋 促销违规

商场外人潮涌动,商场内也让商家有点吃不消。

在商场四楼超市,鸡蛋2.60/公斤的低价更是吸引大量市民涌入,商家看人数太多,不得不采取限制进入措施。

据商家宣传,18日至23日,每天上午和下午都将分别供应100公斤鸡蛋。

11月份,国家商务部针对11月10日重庆家乐福超市出现的踩踏事故,发出《关于进一步规范零售企业促销工作的紧急通知》,要求零售企业不准采取限时、限量等促销手段,消除安全隐患。随着双节的临近,有关方面对安全的要求会更高。

记者电话联系到该商家一工作人员询问他是否知晓这一规定时,这个工作人员不回答此问题,而是质疑记者为何要问他这样的问题。还没等记者明白过来,他就以还有其他事为由挂断了电话。



## 欲当场快速拦下

12月18日下午,一辆违法载人低速机动三轮车正准备驶向快速通道,被执勤民警当场拦截,驾驶员和乘坐人表示接受交警的纠正。

交警提示,快速通道上车速较快,低速农用车不能在上面行驶;违法载人更危险,希望驾驶员守法行车。

韩海波 郭丰领 摄

# 我市名牌产品再添新丁

本报讯(记者 韩晓红)12月18日,省名牌战略推进委员会公布了2007年度“河南省名牌产品”、“河南省名牌农产品”和“河南省名牌工艺美术品”名单,我市有8种产品被列入其中。

2007年度,我市有5种产品被授予“河南省名牌产品”,其中,淇县永达食品有限公司的“淇河”牌全价肉鸡颗粒料、河南大用实业有限公司的“大用”牌禽饲料、市仪表厂有限责任公司的“鹤”牌煤质分析仪被评为“河南省名牌产品”;河南大用实业有限公司的“大用”牌清真鸡肉和河南省同力水泥有限公司的“同力”牌普通硅酸盐水泥通过了“河南省名牌产品”复评,继续保留“河南省名牌产品”称号。同时,我市还有3种产品被评为“河南省名牌农产品”,其中河南浚单种业科技有限公司的“浚单”牌玉米种子、浚县丰黎种业有限公司的“丰黎”牌玉米种子入选“河南省名牌农产品”;河南浚单种业科技有限公司的“丰黎”牌小麦种子通过了“河南省名牌农产品”复评,继续保留“河南省名牌农产品”称号。

此次全省有165种产品获“河南省名牌产品”称号,34种产品获“河南省名牌农产品”称号,12种产品获“河南省名牌工艺美术品”称号,有效期均为3年。

记者从市质监局获悉,目前,我市共有2种产品获“中国名牌产品”称号,11种产品获“河南省名牌产品”称号,3种产品获“河南省名牌农产品”称号。

本报讯(记者 韩海波 通讯员 王福州)12月19日早上7时,市气象台再次发布大雾橙色预警,我市又一次被浓雾重重笼罩。据市气象专家介绍,这是入冬以来范围最大的一场雾。记者从市气象台了解到,从19日凌晨2时开始,我市的雾气就开始加重,早上7时多,强浓雾造成新区能见度不足30米,全市中东部笼罩在大雾之中。气象专家称,此次大雾天气

# 大雾笼罩鹤城

形成的原因是近几天没有明显的冷空气,风速小,同时空气湿度大,地面温度低。预计上午10时以后,大雾会逐渐消散。

由于此次大雾范围较大,我市的交通受到了不同程度的影响,给人们出行带来诸多不便。市气象局18日及时通过多种媒

体向市民发布了大雾天气预报,19日早上7时发布了大雾橙色预警,提醒广大市民出行注意安全,同时减少户外活动。

据悉,今年大雾天气已出现十多次,其中10月下旬出现2次,11月份出现4次,12月份截至目前已出现5次。

# 我市再添两所明德小学

本报讯(记者 肖广军)12月18日,记者从市教育局了解到,根据2008年明德小学援建工作会议精神,我市又有2所小学争取到80余万元捐助资金。

建的教育工程项目,是台塑集团董事长王永庆先生在大陆的一项善举。

我市明德小学项目共接受捐赠资金405万元,加上地方1:1的配套资金,共有810万元用于农村校舍改建,加快了我市教育城乡一体化建设步伐。

明德小学项目是台湾台塑集团出资在祖国大陆贫困农村

国家A级拍卖企业 政府指定公物拍卖机构

## 拍卖公告

鹤拍告字(2007)第51号

受有关单位委托,我公司定于2007年12月28日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖:

1. 位于鹤壁市淇滨区107国道东侧的房产(原河南电控设备有限公司),建筑面积约5400平方米。

2. 位于鹤壁市淇滨区桃源路自由贸易区房地产(太阳城),建筑面积约2700平方米,土地使用权约1380平方米。

有意竞买者请在标的展示期间实地考察,并携带有效身份证明及保证金20万元届时参加。

展示时间:自公告之日起  
展示地点:标的所在地  
联系人:张先生  
联系电话:3350506

13849209063  
鹤壁拍卖行有限公司  
2007年12月19日

## 相关链接:

11月9日起,重庆沙坪坝区的家乐福超市开始进行促销活动,推出一系列优惠措施,吸引了众多市民抢购。10日上午,大批市民涌入家乐福超市,由于人多拥挤,在超市入口处发生踩踏,造成3人死亡、31人受伤的事故。